

Авторский концерт композитора И. К. Шапошникова в Москве

По приглашению Союза советских композиторов СССР ростовский композитор И. К. Шапошников выехал в Москву для выступления в авторском концерте. Большой симфонический оркестр Московской государственной областной филармонии исполнил два произведения И. К. Шапошникова — «Праздничную увертюру» и концерт для фортепиано с оркестром. Соло на фортепиано исполняла ростовская пианистка Валерия Варшавская. Оркестром дирижировал автор.

Концерт И. К. Шапошникова состоялся в Большом зале Централь-

ного Дома работников искусств. Он привлек много слушателей и прошел с успехом. Лауреат Сталинской премии композитор тов. Шапорин дал высокую оценку увертюре. В отзыве, присланном в Комитет искусств, говорится: «Это очень хорошая работа, сделана подлинным мастером. Следует рекомендовать для исполнения».

Комитет по делам искусств при Совете Министров РСФСР заказал композитору И. К. Шапошникову написать к 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции увертюру на русские темы.

г. Ростов на Дону

МУНИ 29 МАР 47